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Ajax Mine - Kamloops Physician Survey 

1. If you were a physician searching for a community in which to practise, and the Ajax 

mine as proposed was in place, would you eliminate Kamloops as an option?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Definitely 29.6% 45

Probably 39.5% 60

Not likely 13.8% 21

No 17.1% 26

  answered question 152

  skipped question 0

2. If the Ajax mine is approved and built in Kamloops, would you move your practice to 

another community?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Definitely 9.2% 14

Probably 26.3% 40

Not likely 32.9% 50

No 31.6% 48

  answered question 152

  skipped question 0
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3. Are you concerned about the potential health impacts of the Ajax mine on the people of 

Kamloops?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 84.2% 128

No 15.8% 24

  answered question 152

  skipped question 0


